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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da Sexta

Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 20 de abril de2021,, com início às

19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT,

com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves - Presidente,

Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Vice Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi

- 1e Secretário, Ademar Matias dos Reis - 2s Secretário, e os demais vereadores:

Genecy Celestino de Souza, Geslaine Pires Junqueira, Luiz Felipe Alves de

Carvalho, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Rosana Aires de Souza Silva.

Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão

passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou do senhor secretário fazer a

leitura da Ata nq 05.2021 da sessão ordinária do dia 05 de abril de 2021, e foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor

Presidente soiicitou do senhor secretário para fazer a leitura da mensagem e cio

Projeto de Lei n" 77/2027 que "Dispõe sobre a criação constituição e

funcionamento do Fundo Municipal de Esporte e Lazer - FUMEL - e institui o

conselho gestor". Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura do Veto n

07/2021 referente ao projêto de Lei Legislativo n" Ot/2021 Dando continuidade
o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de lei Legislativo
n" 08/2021que "Dispõe sobre o uso de som automotivo em veículos particulares

e bares no Município de Nova Nazaré e dá outras providências". Ato continuo
solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei Legislativo ns 09/2021 que
"Dispõe sobre a caracterização do assedio moral nas dependências de

Administração Municipal de Nova Nazaré - MT e a aplicação de penalidade à sua

prática, por parte dos servidores públicos". Em seguida o senhor Presidente
informou que os referidos projetos serão encaminhados à comissão única. Dando

continuidade o senhor presidente solicitou o senhor secretario para fazer a leitura'
da mensagem e do projeto de Lei n' 19l2O2O que "Autoriza o Executivo a doar
imóvel de propriedade do Município à Associação Comercial e Empresarial de

Nova Nazaré (ACENN)", e foi colocada a Urgência em discussão e não havendo
rnanifestação, foi colocada ern votação e aprovada por unanimidade. Ato
continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das

proposições dos vereadores, na qual solicitou a leitura da lndicação n' 24/202L
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de autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, onde a mesma solicitou

sua retirada da pauta. Ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura da

lndicação na 2512O2! de autoria do Vereador Élson Hideyoshi Kamiguchi,

indicando ao Chefe do Poder Executivo de Nova Nazaré senhorJoão Teodoro Filho

e Secretaria de Administração que proceda com a melhoria da conexão de

internet dos órgãos públicos, através da internet de Fibra Ótica. Em seguida o

senhor presidente informou que a referida indicação será encaminhada ao Poder

Executivo. Dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura do

Requerimento t7 /2021 de autoria da vereadora Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel e coautoria dos vereadores Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves e Élson

Hideyoshi Kamiguchi, requerendo do Chefe do Poder Executivo e setor

competente para que seja revisto a lei de Benefício eventuais, valores, período de

concessão, estabelecendo prazos para revisão e prorrogação, e foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra a vereadora Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida

o senhor presidente solicitou a leitura do Requerimento n' L8/2021 de autoria da

vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e coautoria vereador Marcio Tuli

Ribeiro Gonçalves, na qual querer junto a Prefeitura Municipal que encaminhe a

CEF, solicitações quanto aos atendimentos a usuários dessa instituição, e foi
colocado em discussão fazendo o uso da palavra vereadora Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura do Requerimenton" t9/2027
de autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, requerendo da

Secretaria de Obras e Administração que possa requerer junto ao Estado e
Empresa responsável pela mesmo, que possa com urgência ser concluído o asfalto
que falta na ponte do rio Borecaia, e foi colocado em discussão fazendo o uso da
palavra os seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos e Marcio Túlio
Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. ato
continuo o senhor presidente solicitou a leitura do Requerime nto n" 20/2021. de
autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, requerendo a secretaria de
Administração que possa requerer junto ao Estado e a secretaria de segurança
Pública a Assinatura de Termo de convenio, a fim de que possa ser aumentado o
efetivo Policial Militar com o pagamento aos policiais que estejam de folga e se
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interessem pelo serviço extra remunerado, e foi colocado em discussão fazendo

o uso da palavra os seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos e

Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente solicitou a leitura do Requerimento

n" 27/2021de autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, requerendo

a Empresa Destêsa, que possa ser patrolado com máxima urgência a rodovia que

cerca a ponte do rio Borecaia, a intervenção na erosão ali instalada, e possa ser

realizado o regamento do mesmo local, e foi colocado em discussão fazendo o uso

da palavra os seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos e Marcio

Íulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura do Requerimento n" 22l2O2t

de autoria da vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e coautoria Élson

Hideyoshi Kamiguchi, requerendo junto a Promotoria e Defensoria que as

solicitações de guardas Judiciais, sejam atendidas em formas urgentes, e foi
colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Patrícia

Costa Gonçalves Reckziegel e Luís Felipe Alves de Carvalho, e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Ato Continuo o senhor presidente solicito
a leitura da Moção de Pesar n" Q1,/2021, de autoria da vereadora Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel. E foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra a

vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocada em votação e
aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da
Moção de Pesar n" O2l2O21 de autoria da vereadora Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel. E foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes
vereadores; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves,
Geslaine Pires Junqueira Ramos e Rosana Aires de Souza Silva, e foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade. dando continuldade a vereadora Geslaine
Pires Junqueira Ramos pediu Questão de ordem para estar fazendo um
requerimento verbal, requerendo ao Exmo. senhor João Teodoro Filho prefeito
Municipal de Nova Nazaré/MT, através de seu setor Jurídico, a necessidade de
enviar projeto de lei que estabeleça critérios objetivos para doação de lotes, bem
como para a criação de programa Municipal de Habitação e foi colocado em
discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Geslaine pires
Junqueira Ramos e Élson Hideyoshi Kamiguchi, e foi colocado em votação e
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aprovado por unanimidade. em seguida a vereadora Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel pediu questão de ordem para estar fazendo um requerimento verbal,

requerer junto a Prefeitura Municipal e Setor de Tributação, o cumprimento da

Lei N" 3.193 de 04 dejulho de 1957, que Dispôe sobre a aplicação do art. 31, V,

letra b, da Constituição Federal, que isenta de imposto templos de qualquer culto,

bens e serviços de partidos políticos, instituições de educação e de assistência

social, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra a vereadora Patrícia

Costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Ato Continuo o senhor Presidente Transferiu os trabalho da mesa

para o Vice-Presidente vereador Marcos Vinicius Xavier de carvalho, em seguida

o vereador Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves pediu questão de ordem para estar

fazendo um requerimento verbal, requerendo do Chefe do Poder Executivo

através da Secretaria de Assistência Social e Conselho Municipal de Habitação,

relação detalhada dos Beneficiários do Programa de Habitação do setor

Progresso, relação das residências que estão fechadas sem uso pelo beneficiário,
qual providencia o Conselho de Habitação vem tomando quanto a essas

residências, quantas casas estão ocupadas e quais estão vagas, e foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Rosana Aires de Souza Silva e
Geslaine Pires Junqueira Ramos, e foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida o senhor vice-Presidente transferiu os trabalhos da
mesa para o senhor Presidente Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves. Ato continuo o
senhor presidente informou que a sessão seria interrompida por 30 minutos ou
menos para a elaboração dos parecer da relatoria especial, onde designou a

vereadora Patrícia costa Gonçalves Reckziegel para ser relatora do projeto de Lei

n"t9/2021. Retomando os trabalhos passou se para ORDEM DO DlA, onde o
senhor presidente solicitou a leitura do parecer da relatoria especial n Og/2021,
onde a mesma foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em
discussão e não havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de lei 19/2021 em discussão e
não havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Ato continuo passou-se para pALAVRA LIvRE estando escritos os
seguintes vereadores; Ademar Matias dos Reis, Rosana Aires de souza silva, Elson
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Hideyoshi Kamiguchi, Geslaine Pires Junqueira Ramos, Genecy Celestino de Souza,

Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves. Em seguida

o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima

Sessão Ordinária será realizada no dia 03 de maio de 2O2t com início às L9:00

horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu

Elson Hideyoshi Kamiguchi, Lq Secretário, superintendia redação da presente Ata,
que de acordo com o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim
e pelos demais Verea res esentes.

Márcio Túlio onça lves Ma rc tn icius Xavier de Carvalho
Presildente

u*'^;i«;"ff::nriguchi

stino de Souza

Ve ador

Luís Felip s de Carvalho

Vereador

Ade a at ias dos Reis

2e Secretárío

Ges la i es Junqueira
Vereadora

Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel

Vereadora

Rosa na e Souza Silvas

Ve read ora
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